AJPYIUITBO 2UBNYAPA CPBMJE
MWHWMCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIYBJIMKE CPBHJE
PHUJIO30¢CKH SAKYJITET HAIII
IIM® - MHCTUTYT 3A #13UKY HOBH CA L
3ananm 3a XX Penybimuxo TakMudesmhe yUeHHKA
OCHOBHMX IIKOJIa IKoJIcKe 1996/97. romane
VII paspen
. Yoeek rypa reper mace m = 30kg cranHoM GP3MHOM IO XOPHM3OHTANHO] ITOATO3M
cuiaoM Koja 3akiana yrao a = 30° ca xopusonranom. KoepmmjeHT Tpema je
u=0.2.
a) Komuka je cuna?
6) Koamka 6m cuna 6usa kas 64 UOBEK BYKaO TEPET MO MCTUM yCIOBMMA T
(25 noena)
. AyToMobua mace m = 1500kg nonasu u3 crama MupoBama u Kpehe ce craxmmM
y6psamema = 2m/s?. Koeduamjert Tpema y Toky kperama je 0.05. Uspauynatu
KOJIMKO IyTa je paj MOTOpa ayToMoOuIa 3a NPBHX NeT CEeKyHIOM MAaEkM O pala
MoTopa 3a cilefehux ner cexynmm. Koamko m3noce tv pagosu?

(20 noera)
. Y OoBeMa TauykaMa nyTake Teia Koje cnoboaHo naja maTessMreTy Op3uHa M3HOCE
2m/s n 6m/s.
a) Konuxo usnocu pacrojame wamehy tavaxa?
6) 3a xoje Bpeme teno npebe To pacrojame?
(15 moena)

. Ha rnaTkoM XOpH30HTAIHOM CcTONy ey Teno Mace M = 2kg a npeko mera Teno
‘mMace m = lkg. Oba Tena cy crnojera HemcTerisMBoM HUTH (Kao Ha cim). Kojom
cuinom F rpeba Byhu mwke teso ga 6M ce OHO NOYENO KPETATH KOHCTAHTHMM
y6p3ameM a = ¢g/2. Koepmmjerr Tpewa nsmeby rena M um je p = 0.5. Tpewe
usmeby Tena mace M u cTona 3aHeMapUTH.

(20 noena)
. [Ba knaTHa Haxaze ce y madTy Koju ce kpehe BepTUKaIHO HaBMIIE& PABHOMEDHO
yb6pzano. y»xwna jemmor xaartsHa je 3a 46cm Beha oz apyror. VY Toky jemHe
MuHyTE jemHo knaTHo usspum 40, a gpyro 30 ocimnammja. (20 nocwaA
a) Ogpegutn ay»xuHe oba kiaTHA.
6) Oppemury ybpsame nudra.
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Hanomena: 3a y6paame 3emmune Texe ysetu g = 10m/s?.

3anatke npunpemuo: ap Mean Manues
Peuensenr: Bpanko Josanosuh
[Ipencemauk komucuje: ap Haaexxna Hosaxosuh



dPYIITDO #EN3NYAPA CPBHUIE
MMHVICTAPCTBO IIPOCBETE PEINIYBJIMKE CPBHMJE
PHJIO30#CKHN #AKYIJITET HMII
IIM& - MHCTUTYT 3A #$VI3MKY HOBM CA Il
Pemer.a sanarakxa 3a XX PenyBauuko raxuMuvene
Y4YeauKa OCHOBHMX IIKoJa mkoicke 1996 /97. romume
VII pa3spen

1. a) Pasnomumo aejersyjyhiy cuny F' Ha ape KomnoHeHTe xao Ha cauid 1. Cuia tpewa je Fy, =
p(mg + F3) = p(mg + 1 F) (5 noena). C obampom ma ce Teso xpehe pasHoMepHo ouna je Fy = Fy,
Tj l?F = Fy, (5 noena). 3a Tpaxeny cuny mobujamo F = 2umg/(V/3 — p) = 78.33N (5 noeua).
6) Y omoMm cayuajy cuaa Tpewma je Fy, = p(mg — F3) = p(mg — 3F) (5 noena) taxo na caza 3a

Tpaxke Hy cuiay uMmamo F = 2umg/(v/3 + p) = 62.11N (5 noena). Ha ocHoBy mo6mjeHMX peaynraTa
BMIM Ce JI& Je eKOHOMMYHHMj€E fla C€ Tello By4e Hero Aa cCe rypa.

2. IlpBux met cexyHam ayromobun npebe nyr 5 = %at? = 25m (2 noena). Bpauna Ha Kpajy nere
cekysne je vg = at; = 10m/s. Cuiaa Tpewa je Fy, = pumg = T50N (2 moena). Paxa y npeux
NneT CeKyHOM JeAHak je 36upy pana cuie Tpewa M pana Ha nyry S) 1j. Ay = Fy, S + %mu? &=
93750J (5 noena). 3a t; = 10s ayromobun npebe nyr S; = %ct% = 100m. Ha xpajy Aecere
ceKyHZAe ayToMo6ua uma Gp3uHy vz = atz = 20m/s. Y BpemeHcKOM nepuonxy oX aeTe Ao JgeceTe
cexynne ayromobun npele nyr Ss = S; — S3 = 76m (3 noena), a oarosapajyfiu pan cana je
Az = Fiy S3+ fm(v] — v}) = 281.25kJ (6 noena). 3a Tpaxkenu omioc umamo Ay/A; = 3 (2 noena).

3. a) Obenexmmo naBenene tauke ca A u B, onna npema ciauim 2 mMmaMo
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L (5 moena); Ah=hg—h, = 59 =1.6m (6 noena)

6) va =gts, (1 noen); vp=gtp, (1 moen); Af= tata = 0.4s (2 noewa).

4. Pesyaryjyha cuaa koja nokpehe neo cucrem je: F — 2F;, = (M + m)a (15 noena). Cuna tpemwa
je Fi; = pmg (2 noera). 3a rpaskeny cuny umamo F = (M + m)a+2F;, = 25N (3 noena). [Ipema
rpefiem IbyrHoBOM 3akoHy Teno M aeayje Ha Teso m cuiom Fy, amu u Teno m jaenyje ua Teno
M cunom Fyr (Koja je MCTOr MHTEH3WTETA M NMpPABLUA a CYNPOTHOr CMepa) Kao IITO je MPUKA3AHO
Ha cavm 3. 3aTo y NpBOj jeNHAUMHHM OBOr 3aJaTKa CTOJM ABOJKA. YWYEHMK KOjM HAIWile Ty
Jenaunny 6e3 apojke W Tako MapauyHa cuay F ymecro 20 noena tpeba my rartu 10 noesa.
3anaTak HADABHO MOXE M OBaKo La ce pemasa. IllMumemo jeanayuHe KpeTalha 3a CBAKO TeNO
(onma Mopamo aa ykyuMMo cane 3aTesaia) Ha caeaehwu mauun: Ma = F — T — Fy, (8 noena);
ma = T~ F;, (8 noena). Kombunonamem ose Be jennaunne nobujamo F = 2F;, +(M +m)a = 25N
(4 noena)

5. a) Ilepuone ocumnosamwa knatHa Hadasumo u3: Ty = i/n; = 60s/40 = 1.5s (2 noena), T) =
t/n1 = 28 (2 noena). C apyre crpane umamo:

Ty =27, ’ h , Ip=2nx f2 (2 noena).
g+a g+a

Ha ocHoBy ycaoba 3anaTtka nmamo I = ) +Al (2 noena). ;; = T."qi'}Ef' Oansocno Iy = %&! =
a

59.14cm(4 moena) I, = {; + Al = 105.14cm (1 noen). 6) U3 penaumje 7} = 2:'“;'3_-; cleny na je
y6p3amwe aupra a = 4721, /T? — g = 0.366m/s? (7 noena).
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